4. Szé&mitsa Ki az alabbi fellletekkel hatarolt térrész térfogatat! (6p)

7 = /9—x2—y2 7=+5 Neptun KOd:....cceueeeennnnne
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1. Adottaz f(x,y) = X? + y? —3xy kétvaltozds fuggvény.

Hatarozza meg a fliggvény szélséértékpontjait. (6 pont)

5. Szamitsa ki az r = 2(1+ cos @) kardioid tertletét! (5 pont)



2. Oldja meg az alabbi differencialegyenleteket: (7+6+4 pont) c) y'+9y=0,
a) xy'—y =y

3. Szamitsa ki az alabbi vonalintegralt: (6 pont)
Ivdr ahol v(x,y,2) = (x +1,3y —3x2 -3+3x,y—2), g:r=(t1+t%t) 0<t<2.
g

b) y'+ysinx =sinx,



